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4. Otszaz

Egy aprésagokat &rusitd boltban minden arucikk darabja 500 Ft. Ha egy vasarlas sorén
valaki egy adott arucikkbdl tébb darabot is vesz, a masodik &ra mér csak 450 Ft, a harmadik
pedig 400 Ft, de a negyedik és tovabbi darabok is ennyibe kerlilnek, tehat az ar a harmadik
ugyanazon cikk vésarlasa utdn mér nem csbkken tovabb.

A pénztarhoz menék kosardban legaldbb 1 és legfeljebb 20 darab arucikk lehet. A kosarak
tartalmét a penztar. txt fgl irja le, amelyben soronként egy-egy &rucikk neve vagy az F
karakter szerepel. A fgjlban legfeljebb 1000 sor lehet. Az F karakter azt jelzi, hogy az adott
vésarlonak nincs mér Ujabb érucikk a kosardban, fizetés kdvetkezik. Az &rucikkek neve ékezet
nélkuli, tébb szébdl is dlhat, hossza legfeljebb 30 karakter.

Példaapenztar. txt fgl els6 néhany soréra:

toll

F
colostok
HB ceruza
HB ceruza
colostok
toll
szatyor
csavarkulcs
doboz

F

A példa dapjan az elst vasarld tsszesen 1 tollat vasarolt, ezért 6sszesen 500 Ft-ot kell
fizetnie. A masodik vasarlas soran hatféle arucikket vasaroltak — a HB ceruzdbdl és a
colostokbdl tobbet is—, 6sszesen 3900 Ft értékben.

Készitsen programot, amely a penztar.txt alomany adatait felhaszndlva az aébbi
kérdésekre valaszol! A program forraskodjat mentse ot szaz néven! (A program megirasakor
afelhasznd6 dtal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell elenériznie, és
feltételezheti, hogy arendelkezésre all6 adatok aleirtaknak megfelelnek.)

A keépernyore irast igénylé részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja
aképernyore a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)! Ha afelhasznd6tol kér be adatot,
jelenitse meg a képernyén, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirdsis elfogadott.
Olvassa be éstéroljael apenztar. txt f§l tartamét!

Hatérozza meg, hogy hanyszor fizettek a pénztarnal!

irjaa képernyére, hogy az elsé vasarlonak hany darab arucikk volt a kosargban!
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Kérje be a felhaszndl6tél egy vasarlas sorszamat, egy arucikk nevét és egy darabszamot!
A kovetkez6 harom feladat megoldasandl ezeket haszndljafel!

Feltételezheti, hogy a program futtasdsakor csak a bemeneti allomanyban rogzitett
adatoknak megfelel¢ vasarlasi sorszamot és arucikknevet ad meg a felhasznal 6.

5. Hatarozza meg, hogy a bekért arucikkbol
a. melyik vasérlaskor vettek eldszor, és melyiknél utoljaral
b. 0Osszesen hany alkalommal véséroltak!
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6. Hatarozza meg, hogy a bekért darabszamot vasarolva egy termékbél mennyi a fizetendd
Osszeg! A feladat megoldéasdhoz készitsen fliggvényt ertek néven, amely a darabszamhoz
afizetendd Osszeget rendeli!

7. Hatarozza meg, hogy a bekért sorszamu véasarlaskor mely arucikkekbdl és milyen
mennyiségben vésaroltak! Az &rucikkek nevét tetszéleges sorrendben megjelenitheti.

8. Készitse € az osszeg. txt fglt, amelybe soronként az egy-egy vésarlas alkalmaval
fizetend6 Osszeg keriljon a kimeneti minténak megfelelen!

45 pont

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat
A fizetések szama: 141

3. feladat
Az elsd vasarld 1 darab arucikket vasarolt.

4. feladat

Adja meg egy vasarlas sorszamat! 2
Adja meg egy arucikk nevét! kefe
Adja meg a vasarolt darabszamot! 2

5. feladat

Az elsd vasarlas sorszama: 5

Az utolsd vasarlas sorszama: 139
32 vasarlas soran vettek beldle.

6. feladat
darab vételekor fizetendd: 950

N

7. feladat

1 toll

1 szatyor

1l doboz

1 csavarkulcs
2 colostok

2 HB ceruza

Részlet az osszeg. txt fajlbal:

500

3900
2300
1000
2500
2900
950
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